e Te Fet-1

TR <7k Sfem A = fafa= yhR & Gey e i fied @ S8 9 iR =, faar oIk
T, ereaueh oI farenef senfe) o § oft g oga @ gey foed € W9 "en m gen
nd 9}, W@ 1, @1 m T A B SANG| Heiel i SEUNON shi Mora &9 H @i
foan < bl %I IR e (function)" EARCICEIE] (Lelbnltz)ﬁ 1694 o uffea =mamam
T i Tk a9 YRR & Ged % &9 § uRenfua fman e @1 weqa e ¥ en gl
% FIT OH, I T & o9 Gel, Th Gael 1 %ol g @i ferfaan, fafa= g
% o 3R S O i w |

r
3
© KN
o T HHTHA % HIAE U HI IR HLA
o oY qU Hod ! IRE HTA e S<rEIO 1

. Hed 1 G ddl IRE 1 R

o Hol % ARG Wil
o  TH qYl fIUH werl & IR0 THT S8 YRHIG KT
o UT Ml T For foom 8, 99 © A1 TH 9§ *iE 7L

o oMl &% ST W@ IX), [X] B, SgYS We, off U o AR g =R
Tl (exponential) He, FATRT 3= TR T

o  ATKfa® Wedl ! AN, HeI, UM Td 9NTHS A1d Al

o  SHHd W HI STAYURUN

2.1 S A=Al T I O
T A=A AT B R foaR wifsw Sef A= {1, 2}, B={3, 4, 5}.
A RB & Fft s Tl &1 @g==a {(1,3), (1,4), (1,5), (2,3), (2,4), (2,5)} T

9 Gg= *I Ax B gRI f7efud ffan Sar @ qen 9% @g==a Al B 1 Hd UM
FHEam 21 Fefd Ax B ={(1,3), (1,4), (1,5), (2,3), (2, 4), (2, 5)}

TH==dl B AMTA S ST T0H % BxA ¥ ffid wd €1 R &y U seew §

e



Gy T wer-1
BxA={(3,1),(3,2),(4,1),(4,2),(5,1),(5,2) T AxB=BxA
ooy o 1§
AxB={(ab): ac A 3IRbe B},BxA={(b,a): be B 3 ac A }
feouit:
T A=¢ AN B=¢ A A,B=¢ 8 AXB=BxA=0¢

SEEIOT 2.1. 9 ifSq fF A={a,b,c}, B={d,e}, C={a,d}

d it (i) AxB (ii)) BXA (i) AX(B U C) (iv) (ANnC)xB
(v) (AnB)xC (vi) AX(B-C).

'a : (1) AxB={(a,d),(a,e), (b,d),(b,e),(c,d),(c,e)}.

(i1) BxA ={(d, a),(d, b), (d, c), (e, a) (e, b),(e,c)}.

(i) A={a,b,c}, BuC={ad,e}.

- Ax(B uUC)={(a a),a, d)la,e)b,a)b,d),b,e),(ca)lc,d),c,e)}.

)  AnC={a}, B={d,e} .. (AnC)xB={(a,d),(a e)}

) AnB=0¢,c={ad}, o (ANB)xc=¢

(vij  A={abc}, B-C={e} ... AX(B-C)={(a,e),(b,e),(c,e)}.

2.1.1 B URTHA Al & A qUE | a9al Tt W&

A9 lfSTT A dem B a1 A=ad & off Raad 78 €1 89 99d & fF Ax B =
{(a,b);a e ATAT b e B} 99 3T URMT Tzl AT B & I [0 H 3(qdi
DI @ AT n(A x B) = n(A). n(B)
FarEver 2.2, AT fB A= (1,2, 3} 9B = {x, y} 8 TAST & n(A x B) = n(A).
n(B)
g : Tal n(A) = 3, n(B) =2
Ax B = {(1,x%), (2, %), (3, %), (1,y, 2,y, (3, y}
n(A x B) = n(A) . n(B)
6=3x2
6=6
IarENr 2.3. AT n(A) = 5, n(B) = 4, n(A x B) Sd I |
8T : 89 OMd 2 & n(A x B) = n(A) x n(B), n(A x B) =5 x 4 = 20

2.1.2 STEferesh W@ R 1 @8 A R x R x R T HIdta TUH

BT P AxAxA={(a b, c):a b, ce A} (a b, c) BAd H HsaATT B
HTIT O R x RAFETT R xR = {(x, y) : x, y € R} &I F%f0d @w=ar & < fgfow
gaaa A 9l fagel & ka1 Mefid #Rd © den i ue
RxRxREEIR xR xR = {(x,y,2): %y, ze R} S a7 aaRer # ¥ fagaii
o fduiel o frefid axd 2|

TfT



Hey Td wer-1

TaEN0T 2.4. IR A= {1,2} B, o AgeII A x A x A S0 DI |
g : AxAxA={(1,1,1),(1,1,2),1,2, 1),(1,2,2)

2, 1,D,2,1,2), 2,2, 1), 2, 2,2)}
2.2 gEY

Frefafed w=aal | foar s .

A={¥ed, |ied, Sfae, w09} qen B = T, T, wifa)
M AT wee 3R died, T2 & < 9 €, Sfae, B w1 9 € 3R 4w, wifaar @
g T AR BHA SR B & ofodl & o9 T §au R “9E 2" &l IR & a v
g T HeA R @1, Hied R Ge1, 2fde R T, 09 R Wi & A9 o6 o9 YR FH g
W g% it T o ®9 H 36 YR G for@r s "ehar © S—(Fed, d2), (Hied, @),
(Sfae, T), (w44, wifa)

IR § T GO K g9 GYeSd RF *iAd g & w9 ¥ ot faw gd T, S9-
R ={ (W&, T=n), (T, o), (fas, 7)), (w4, wifamn) )

Td: Rc AxB U@ R={(a,b):ac A,be BT aRb}

g ASRB T Head € TA W B WU R, Axp 1 TH STEY= T

IfE () R =0, R TF o Hau Hgeld 2l

(i) R=AxB, RT% U<T Hay Heell &l

(i) AR AY AH Hau B, @ TE AT HaY i qRWIEG Har 2

(iv) R={(a,a)VaecA),THHF Held Hedl Tl

2.2.1 Heel & U q2r IR

T gedl § SR % A I F G YW T9Fdl oh GHTId i He¥ R HT A
FEd € IR fgdia sro@al o wyeed 1 Hed R %1 INER Hed &

TR fEu U IS H U = (Hied, qied, efae, w0W), e = (fer, #9, wifa)
IEEIOT2.5. TG € ¢ A={2,4,5,6,7), B={2,3}

ASRBh o9 Hey I RY 39 YhR <3001 71 € fF R={(a,b): ac A, be B 3R
a, b &1 U B}

A HIST ¢ (i) R P W= 9 H (ii) R BT T (i) R T IR (iv) R T 3G g F&31
B () R={(2,2),(4,2),(6,2),(6,3)}

() W ={2,4,6) (i) URE ={2,3}

(iv)




arEIe - |

IEEI2.6. AER,AH BY TH Hoe “¥ wer 8" 9§ 9 =g,
SEl A={1,2,3,4,5} 3R B={1,2,6},
I HIT () RPT TWX T4 F (i) RFT W< (i) R &1 IR
' () R={(2,1) (3B, 1),3,2),4,1),4,2),(5,1),5,2)}
(i) I ={2,3,4,5} (iii) IR =(1,2}

2.2.2 U kKl 9gUid

gfe R,AY BH U 9% 2 d9 B, @< R & IgUd el 2 |

TR B foru, d9 ST A = {1, 3,4, 5,7} 3R B ={2,4,6,8} 8 Td§ R,
A¥ B Th, | TH HF & 994, d9 R = {(1, 2), (3, 4), (5, 6), (7, 8)}

gafeTy R &1 Wewid = {2, 4, 6, 8}
SaTENTT 2.7. AM AT A= {1,2,3,4,5 6} 8 ATAW AH R={(x, y):y=
x+ 1) R U = ulR|Id #IRvTT @em R & wid, ¥R ud wevia forfRay |
g : R = {(1, 2), (2, 3), (3, 4), (4, 5), (5, 6)}
R &1 Wid = {1, 2, 3, 4, 5}
R &1 R ={2,3, 4,5, 6} dATR & F89d = {1, 2, 3, 4, 5, 6}

A={4,5,6,7}, B={8,9}, C={10}
TATId Hifee fF Ax(B—C)=(AxB)—(AxC)

2. IR UTHh 99 Ggeea SIRA Q91 B THoh SUNWEEd ® Sl U={1,2,3,4,5)
A={1,3,5), B={x:x UH 9T H& 21}, WA xB’ T HIfT

3. af® A={4,6,8,10}, B={2,3,4,5) q¥1 R Gg=ad A1 B ¥ Heel <0lar & &l
R={(a,b): ac A,beB ﬁb,aWW%}
MA@ HINTT 2 () R TR ®F F (i) RHT I (iii) R T IRER

4. R={(xy):4x+y=12, x,ye N} g0 wRqfod N&1 N ¥, TH Tau gl I
HIFSTT () R T TR ®T H (i) R T I (jii) R T IRER

5. 9% R,N'R R Th Fed § 5@ R={(x,x2): x 159 S 39049 ge&n 2},
q J@ HIST : (i) R BT =X €Y T (1i) R T I (iii) R 1 IRER

6. IR aEfgs TEAel & TgeId W HeW T I R={(x,y): x2+y2 =0} ¥
R fman e €, @
M@ BT : (1) R AT IR T H (1i) R T T (jii) R FT IR

7. MR G@+1,y-2)=@G, DT TWxaAA yd A9 G DI |

8. T A={-1,1} 8 TAXAx AT B




9. ARAXB={(a x), (@ V), (b x), (b, y)} 8 A AT BT DI |
10. IR n(A) =6 M n(B) = 3 8, 99 n(A x B) 9@ #fvrg| A~ ; .

7

]
2.3 e i TR 1\
T A= {a,b,c,d} TN B={l,2,3,4} R gRenfom i 2.2

T £ {(a, 1), (b, 2), (¢, 3), (d, 5)} W fa=ar SIS 39 Ty § 319 2@d & 6 A
% F9gd & BH Uk Mg yfafers ¥1 I8 G f qgead AHIB Y ® el A
Y% EFE B Uk Afgdid egd ¥ GHtud Bl ©,A Y B W %ol el 8l &
TEd € for wor o fR=l T g T 1 ugen SfeEE WHE TEl el

e0 g ot 3@d & fF BH UH U@ ogd 4 B, R A Y #iE o gd wfafar & @)1 T
YR FBl:

() TI=9F B i WeW< ®ed Bl (i) §ge9d (1,2,3,5) ! TR HEd &

Sww 9 ed 39 frokd W ugEd ® fF R, Wew 1 SueHeeEd Bl Bl Wdie &Y
T 9% wer 39 YeR ot foar <1 wka@t 81 f:A-B WAL LB

2.3.1 AT =R & drE(deh A1 el

Th U Hed Bl [STHdT URER aRafdd Sl o1 Fzad a1 ITH] Dls SUFTw
8, IRdfdd T Bl ded 2| Ife IRdfdd oR die fodl ardfde #M Bol &
gid W IS SRR BT G Al IAD] Dl SUAHTI 8 Al $H ARAdD
HAT HEd 2 |

A AT f5 R 9 arafds il & 9qead § 991 Xt Y, R & a1 (Rad
TE) SUHgead 8, 99 M P Ol & % xe XA YD Uh JAfgd y & Hay
SITSdT ®, IRA(dd R BT IRAfdd A Held IT Th ARV aR<dd Beld heald]
g T T B f: X — Y forma €

T IRAfd® Bed f U vl g R ule 9wd aRafde Sl x, e
Ifgfa ardfae F=m flx) & Fwfd 2|

30T 2.8, TreAfafEad § € #H-%H 9 AYB W Ted ¢l 39 U den ufer fafen)
fs 98 we | 8 O HRO TRl

@ {1,-2),3,7),4,-6),8,1)}, A={1,3,4,8}, B={-2,7,-6,1,2}

b {1,0,0-1),(2,3),4,100}, A={1,2,4}, B={0,-1,3,10}

(© {(a,b),(b,c),(c,b),(d,c)}, A={a,b,c,d,e}, B={b,c}

d {2,4),3,9),(4,16),(5,25),(6,36}, A ={2,3,4,5,6}, B={4,9,16,25,36}
e {d,-1,(2,-2),3,-3),4,-4),(5,-5 },A ={0,1,2,3,4,5},B ={-1,-2,-3,—4,-5}

G {(Sm%’%) ("0 5 %M "5 T] (C(’t_ ﬁ)}

fora



AT - |
=,
Hey T

Hag T8 wor-1

1 1
Az{sinz,cosﬁ,tanﬁ,cotE}B _£_f1
6 6 6 6 27273’

@ {(a,b),(a,2),(b,3),(b,4}, A={a,b},B={b,234}

T : (a) 98 o B W= {1,3,4,8}, IER = {-2,7,-6,1}

(b) TE T T € Fifh W T HiHd T ® WE 3feFE wHH 2
(c) ¥ W T 21w = {a,b,c,d} = A, TR = {b,c}
(d) I Hed BIWN ={2,3,4,5,6}, W& ={4,9,16, 25,36}

(e) U8 ®ed &I B W ={1,2,3,4,5} = A, IR = {-1,-2,-3,-4,-5)

1 v3 1
() TE Hod B U :{sing,cosg,tan%,cotg},qﬁﬂ? ={5,§,$,\/§}
(g I8 ToH &l T i g & hid I & Uedd oioEd den sifd < shid g

% W ugd eTeE 9uH 2

IEET0T 2.9, waEu o fefafed gy wem 7 stean =2

(a) (b)
A B

o 23 o7 2.4
(©) (d
A B
| J
2 \ > ( 4
3 / = \ 6
forx 2.5 o 2.6

(a) " W &l §, FfH A® F¥a b’ HIB Y yidfara & 2

(b) “f ®er &l ® FfF A® FemacHI B Y Afgdra wfdfara 7@ 2
(c) ‘’UF o © Hifh Ach e 3fea HIB Y 3Afgdia ufdfar 2
d) ' TF T B HFifh Ach Gd% EF9 wIBH Afgdra wfafes 2|




SaTETr 2.10. FreAfafed = St ff R LR T W ¥ BA-BH T Hed T

@ y=3x+2 (b) y<x+3 (©) y=2x2+1

TA— (2) y=3x+2 J& Y% 3fo@d xeR o G T g @F9 yeR ©

. 9% oM T

) y<x+3 x & fopdl ot 9 & fow edy & ww 9 sifush 7@ W e 2

. 9% T% Wed Tl R

© y=2x+1 x o Rl «ft ardfas o9 & fau g6y &1 @ Afgda 99 9a giar 2
Tg Tk oA 2l

JETEvr 2.11. AF AR f5 N wrga de@mRit &1 9@ 21 f 0 N — N, f(v)
=2x + 1 §RT URMINT U IRAfAd A9 BoA- 81 39 URENT BT YA o’ f(1),
f2), f(3), f(4) =M@ BT

TA: ) =2+ LA =2x1+1=2+1=3f2)=2x2+1=4+1=5,

f3)=2x3+1=6+1=7f4)=2x4+1=8+1=9

1. Tyofafed § 9 9 T AT B | HoH ©7
(a) {(1,—2),(3,7),(4,—6), (8,11)}, A={1,3,4,8}, B = {—2, 7,—6,11}
(b) {(1, 0),1,-1),(2,3), (4,10)}, A= {1, 2,4},B = {1, 0, -1, 3,10}
©){(a,2),(b,3),(c,2),(d,3)}, A ={a,b,c,d},B={2,3}

@ {a,1,d,2),(2,3),(-3,49 }, A={1,2,-3},B={1,2,3,4}

1 1 1 11 1
(@{(2,5),(3,5), ..... (1O’B)}’ A = {1,2’3,4},B —{E,g,...,ﬁ}

(f){(1,1),(—1,1),(2,4),(—2,4)}, A={O,1,—l,2,—2},B={l,4}
2. Trfafed § #H-®4 § =Y G &) 0 § 2

(@) (b)
A B
a < X ;
b y .
Cc Z
o 2.7 o 2.8

LN




Hag T8 wor-1

B
e ‘ " ;
3
T S
c 5

2.9 o 2.10

frefafed g9g st 6 R 5 R W R 2, § SH-%9 ¥ Hod © ?

@y=2x+10b) y>x+3 @ y<3x+1d) y=x2+1

frfafed wad o 9 9o 9 fafae

o{(E2 (B (B3]} e[ (201

© {(1,1),(0,0),(2,2),(-L-1)}, (d) {9, 16), (I, 28), (TS, 24) }
frefafed warl o 9 9o 9 fafae .
(a) (b)
A B A B
1 = 4
) \ . { 5 ‘>
S G L
o7 2.11 o7 2.12
©) (d)
A B A B
7
1 > 1 Gagan > 8
2 \ = { 2 Ram } i { 9
3 } > \ 3 Salil > 5
6
e 2.13 Terx 2.14
(e) A B
a > 2
~R
d > 4
fex2.15

HgIe - |
e,
i
LGkl
feomuft | 5.
4.
5.



2.3.1 Ui 9T URER & 9 311 a1

3MEY, FS T Hadl W faR w S haa ardfas SeAstl o 9=ud & ol 39
Teed W g uffig ?

3207 2.12. TrAfafed woaai & 9a [@ Sifse—

1 1 1
= — b e ==
WY=3  OYSITS ©ys e

TA : (a) BoH y=%mmﬁﬁm%ﬁa@%wmmmw%

{ ........ (—Z—%jJ—L—U,UJ)(Z%jPW}

T8l B 3@ WA ¢ TR Y & Afaad x o wefi oo W wRg ¥ Hife S
st ot - o @ 8

g = R—{0} [0k eIfaRaa 9t amafaes Semet &1 9]
feuft:

T8l 9 = R {0}

(b) x oF Gt oEdfaeh A 2 o ATIRe Tve ® e d Slater v (212) el
A & 2l - W= R-{2}

(€) x=—2qe1 x=3 o fau y= AF Hwa & 2 - U =R—{-2,3)

32T 2.13.  feAfafEq waHl & 9 I HiTsu—

(@) y=+Jx -2 (b) y=+\/(2—x)(4+x)
TA : () FOH y=+Jx-2 W fa=r ®iful
y o oTEdfersh HF BIM o felq 3Mevge € o (x—2)20 Ufd x>0
. e % Y oh faT o gt ardfoss eard g S 2 31en 2§ 9el gl
®  y=+J2-x)(4+x)
y o aTEdfaeh AM BH o T (2—x) (4+x) >0 TE9g% 81 98 g4 o feufaal o wre gmm|
feafdar: 2-x)20 a2 4+x)>0

= x<2 9 x >4
U1 x o Y ardfas OF 8 fF _g<x <o FAf@ I 20— x <0 & 44x<0
= 2<x T x<—4

fora



AT - |
pcop

D

Hag T8 wor-1

TR x 1 UET SRfeash A g 8 ® S 2% S A1 23 91 8 AU -4 9 HH e
TGk TR Tl

I feafaal @ o =—-4<x<2vxeR

IEEIOT 2.14. el f(x)=y=2x+1, & fau 9™ I@ HIVC &
g ={-3,-2,-1,0,1,2,3}

T :x % U U 9 o foIT &9 W@ e R
f(-3)=2(-3)+1=-5, f(-2)=2(=2)+1=-3,f(=1)=2(-1)+1=-I,
£(0)=2(0)+1=1,f(1)=2(1)+1=3,f(2)=2(2)+1=5, f(3)=2(3)+1=7
XU gC ®or #1 Hid T & Gg==g & w9 § oFf fer@r <1 @ @
Fierfd {(-3,-5),(-2,-3),(-1,-1),(0,1)(1,3),(2,5)(3,7)}
. ORE ={-5,-3,-1,1,3,5,7}
IEEIOT 2.15. AR f(x)=x+3,0<x <43, q 30 H IR @ HiroQ|
T W 0<x<4
AN 0+3<x+3<4+3
Fgar 3<f(x)<7

TRE = {f(x):3<f(x)<7}
SEEI0T2.16. AR f(x)=x2, —3<x <3 @, @ 0 1 IR I FifSQ

T MR, —3<x<3 FUA 0<x2<9 MOST(x)<9 [FfF 2 FHOUK
= 2]

IRE = {f(x):0<f(x) <9}

frfafed weml =3 g ATd GhII\SI'\— SEIED x €R,

@ () y=2x (i) y=9x + 3 (i) y = x2 + 5
o N o
®O =5 WY = nGos) ™ TG
(i) y = 1
YT Gox)(x-5)
© O y=+46-x () y =7 +x (i) y = v/3x + 5
TfuTa



R
@ () y=yJB3-x)(x-5) (@ y=y(x=3)(x+5)
1

AN EF Iy SN FEECETY
2. = & oy fefd @ fag fRg gu w e fog e e swifse-
@ () f(x)=3x+10, xe{l,57 -1 -2)
(i) f(x)=2x2+1, xe{-3,2 4,0)
(i) f(x)=x2-x+2, xe{l, 2,3, 4,5}
b G f(x)=x-2,0<x<4 () f(x)=3x+4,-1<x<2
(©) Hf(x)=x2,-5<x<5 (i) f(x)=2x,-3<x<3

(i) f(x)=x2+1,-2<x<2 (v f(x)=vx,0<x<25

d) @Mf(x)=x+5,xeR () f(x)=2x-3,xe R
i) f(x)=x3,xe R (iV)f(X):l,{XZX<O}
X
1 . . 1 .
(V)f(X):E’{X-XSH (Vl)f(X)——3X_2,{X.XSO}
(Vii)f(x):%,{xzx>0} (Vﬁi)f(X)ZL,{X:X;t—S}
X X+5

<fh her wiad i g weidfa frar s @
3d: Hel 1 TRIT YS9 Ted Frrd 71 SIene, 3MRT y=x? W faER wi-

y =x2

x|0(1|=1{2|-2]3|-3]| 4|4
ylO[1| 1|4] 4|9] 9|16|16

Y
(-4, 16) C 4, 16)
(-3,9) - (3.9
(298 | fe9
X' T (_ll’ }) T B T (1|’ 1)I T >X
-4 -3-2-1 12 3 4
Yl
fa= 2.16




arEIe - |

==y,

F IE T Hod TSR Ll 82

&, 98 T ol Y Hial € il x % Yedeh | o folly 1 T g " 2l
MR 31d FHIRT x> +y? =25 W fa=m &

x2 +y2 =25

x|0] 0|3 34| 4|5|-5|-3|-3|-4|-4
y|5(-5|4|-4|3|-3|0| O 4|-4| 3|3

0,-5)
vY’

e 2.17
TE WE Th o9 YERIG il €2 o T8 Ueh held Wiy il 872
T, 78 wer weivid T war ® a6 x & Th (WEE) °H o fawy w1 sifgda e @l

2l

~

\ & | <@ U TR dem 2.4
1. () 1 TE W Th o FEHd sl &l

Y

N[ S

Y

forx 2.18
(i) M IE WF T Hod YSHd & 2




4 Hrggd - |
|y,
X \/ 5 v .4 Tetd
Y f
o7 2.19 fewutt
2. fr=fafed wedl 5 9 T&® &1 WE S :
(A y=3x2 (b) y=-x2 (c) y=x2-2
(dy=5-x2() y=2x2+1 M y=1-2x2
3. = i T WE § § FE-HH Fod & TRRE 9 T e
() Y (b) Y
) / 1\
vy
o 2.20 o 2.21
(©) y (d) Ay
v
vy
fom2.22 form2.23
(e y
v
o 2.24
e



AT - |
=,
Hey T

Hehd: Ay 3187 o FHMR HIS @1 UF hl Th 9 3ifsw fogsi | &, @@ oF Hed
YRN8l |

2.5 5 fa9iw wem

2.5.1 Wehi<= (Monotonic) e
A" AT fF F: A — B T oM € 991, 3R (a,b) § THISE Fea@m Ak 5
sH A< 4 gme (increasing) AT BIHHTT (Decreasing) RIS (a,b) ff, T &
F¥aH % faT x; < x, = F(x;)<F(xy) V x; x5€(a, b)
R FA (a,b)H, Fe ok FEEE & faw
X; <Xy = F(x1)>F(x,) V x| x5€(a,b)
TH FeH [ U H UHREE T e whw Wy fafee s | # wehar 2
WA F:R >R, S f(x)=x’ §7 IR ¥, W foum Hifsu)
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(c) wid :{_1%,%,%,%,%} (d) W = x>0 # faw y= geft o

8. (a),(c), (e), (D), (h.

9. (a), () 10.  (a), (b),(c)

1. §H ™A : (a), (b), (o), (), (2), fawm we : (d), (e)

12. 1) f(3) =47, (1) f(3) x f(2) =1034, (1) x =2, -2




Heegr T -1

HVW'I 13. ) f+g=3x-1, i f-g=-x+5,
+2 3
Lo, (iii) fg = 22 + x — 6 ) V:x x# S
weg TS & 2x-3 2
e 14. () f+g=x>+2x+4 (i) f-g=—x>+2x+6
2x+5
) f.g=23+5x>-2x-5 (iv) %: . x#*El
x =1
2
g/ -1 2
ey S AT Ry

wn
'y
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